
Timestamp Please confirm this is the first and only time you answer this survey.Age (Years) Gender Which Class are you pursuing now?How much of the syllabus was covered in the class?How well did the teachers prepare for the classes?How well were the teachers able to communicate?The teacher’s approach to teaching can best be described asFairness of the internal evaluation process by the teachers.Was your performance in assignments discussed with you?The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social andemotional growth.The institution provides multiple opportunities to learn and grow.Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.The teachers illustrate the concepts through examples and applications.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process.The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution.
9/1/2021 15:08:27 Yes 22 Female FOURTH YB PHARM 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/sometimes Sometimes Moderately Neutral Usually Usually Usually Reasonably Usually Neutral Moderate Agree Some what 70 to 89% Agree No
9/1/2021 15:11:03 Yes 22 Female FOURTH YB PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree N/A
9/1/2021 15:12:55 Yes 22 Male TYB PHARM 55 to 69% Thoroughly Always effective Very good Sometimes unfair Usually Sometimes Significatly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree Best college 
9/1/2021 15:13:08 Yes 20 Female SYB PHARM 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Occasionally/Sometime Agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree Nothing
9/1/2021 15:14:59 Yes 21 Male TYB PHARM 30 to 54% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree -
9/1/2021 15:17:19 Yes 20 Female FYB PHARM 55 to 69% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Often Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree H o gf hi
9/1/2021 15:20:31 Yes 20 Female TYB PHARM 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree No suggestion 

9/1/2021 15:23:04 Yes 20 Female TYB PHARM 55 to 69% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
Use of more 3d videos about chapter

9/1/2021 15:24:15 Yes 21 Male FOURTH YB PHARM 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree ...
9/1/2021 15:27:05 Yes 20 Male FYB PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significatly Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree No any suggestions 
9/1/2021 15:37:39 Yes 20 Female TYB PHARM 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Some what 70 to 89% Agree No
9/1/2021 15:44:07 Yes 21 Male T. Y. B. PHARM 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Significatly Strongly agree Occasionally/sometimes Every time Every time Partially Occasionally/Sometime Strongly agree Moderate Strongly Disagree To a great extent 70 to 89% Strongly agree Test without marks to improve confidence for answering questions 
9/1/2021 15:47:07 Yes 22 Male FOURTH Y B. PHARM 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Always fair Occasionally/sometimes Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Not much
9/1/2021 15:49:41 Yes 20 Female S. Y. B. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree All staff are excellent 
9/1/2021 15:50:49 Yes 22 Male FOURTH Y B. PHARM 30 to 54% Poorly Generally ineffective Poor Unfair Never Never Not at all Disagree Never Rarely Rarely Slightly Never Disagree Not at all Disagree Not at all 50-69% Disagree    
9/1/2021 15:50:59 Yes 21 Male S. Y. B. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Learning experience is very good
9/1/2021 15:51:30 Yes 22 Female T. Y. B. PHARM 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree None
9/1/2021 15:52:05 Yes 20 Male S. Y. B. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree Not any suggestion . All the teachers are putting their efforts for effective learning process , I appreciate it .
9/1/2021 15:53:05 Yes 20 Female F.Y. D. PHARM 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Sometimes unfair Every time Regularly Very well Strongly agree Occasionally/sometimes Usually Every time Fully Occasionally/Sometime Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree 1)Use better graphics and visual media to engage students well. 2)Try to reach every student and ask for their doubts.3)Make teaching a two way interaction. 
9/1/2021 15:54:11 Yes 21 Male S. Y. B. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Agree Usually Every time Every time Reasonably Usually Strongly agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree Learning experience is good
9/1/2021 16:07:46 Yes 20 Male F.Y. D. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
9/1/2021 16:18:55 Yes 22 Female FOURTH Y B. PHARM 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very well  experience .
9/1/2021 16:25:09 Yes 21 Female F.Y. D. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Everything is good, I don't think any improvement is required.... But if it is possible then please make more books available for students
9/1/2021 16:25:15 Yes 22 Male T. Y. B. PHARM 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Usually Regularly Very well Strongly agree Usually Occasionally/sometimes Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No suggestions
9/1/2021 16:32:01 Yes 19 Male F.Y. D. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No suggestions
9/1/2021 16:38:20 Yes 21 Male T. Y. B. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No needed, they are great

9/1/2021 16:46:30 Yes 22 Male T. Y. B. PHARM 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Fair Usually fair Occasionally/sometimes Rarely Moderately Neutral Rarely Rarely Rarely Partially Rarely Disagree Very little Neutral Very little Below 29% Neutral
1. Upgrade teachers to new age skills 
2. Ask them to inovate things

9/1/2021 16:47:28 Yes 23 Female F.Y. D. PHARM 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree All teachers are best. No any suggestion... 
9/1/2021 17:06:17 Yes 23 Female T. Y. B. PHARM 70 to 84% Thoroughly Sometimes effective Excellent Always fair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree No any suggestion
9/1/2021 17:09:14 Yes 20 Male F. Y. B. PHARM 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Often Very well Agree Every time Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree No any suggestion. 
9/1/2021 17:10:36 Yes 20 Female F. Y. B. PHARM 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Usually Often Very well Agree Usually Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree No any suggestion
9/1/2021 17:18:38 Yes 20 Male T. Y. B. PHARM 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Regularly Significatly Agree Every time Usually Every time Fully Usually Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree   
9/1/2021 17:25:19 Yes 21 Male T. Y. B. PHARM 30 to 54% Thoroughly Sometimes effective Excellent Always fair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree No suggestions everything is going good
9/1/2021 17:29:15 Yes 21 Female T. Y. B. PHARM 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Sometimes unfair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Overall teaching learning experience in my institution is the  best.
9/1/2021 17:35:46 Yes 21 Male T. Y. B. PHARM 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Regularly Moderately Agree Usually Occasionally/sometimes Every time Partially Rarely Agree Moderate Neutral Moderate Above 90% Agree No
9/1/2021 18:05:42 Yes 23 Male FOURTH Y B. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree N.A.
9/1/2021 18:19:57 Yes 21 Female F.Y. D. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree All staff are excellent
9/1/2021 18:21:13 Yes 22 Male T. Y. B. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree Good teaching facility
9/1/2021 18:28:56 Yes 20 Female T. Y. B. PHARM 55 to 69% Satisfactorily Always effective Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Neutral Moderate Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree Some more explanation about specific concepts
9/1/2021 18:29:42 Yes 20 Male T. Y. B. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Everything is good

9/1/2021 18:53:39 Yes 20 Female F. Y. B. PHARM 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Strongly agree

1)ask them to take a topic for self learning
2) encourage them to ask questions
3) conduct debates ,seminars and talks for the students

9/1/2021 19:00:58 Yes 20 Male F.Y. D. PHARM Below 30 % Satisfactorily Sometimes effective Very good Unfair Occasionally/sometimes Regularly Significatly Agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree No suggestion
9/1/2021 19:02:21 Yes 21 Female T. Y. B. PHARM 30 to 54% Thoroughly Always effective Good Usually fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Every time Usually Reasonably Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Strongly agree no
9/1/2021 19:07:57 Yes 20 Male T. Y. B. PHARM 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Often Significatly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree Not any suggestions
9/1/2021 19:09:17 Yes 23 Female T. Y. B. PHARM 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Often Very well Agree Every time Usually Every time Partially Rarely Strongly agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Agree No suggestion 
9/1/2021 19:09:46 Yes 21 Male F. Y. B. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree .
9/1/2021 19:11:51 Yes 21 Male T. Y. B. PHARM 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Every time Usually Usually Reasonably Occasionally/Sometime Agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Agree No suggestions
9/1/2021 19:14:28 Yes 20 Male F. Y. B. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Its a very good staf in our college. Since i joined these College i experienced that the all teachers are thoroughly teaching us very well.
9/1/2021 19:15:34 Yes 20 Male T. Y. B. PHARM 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Often Very well Agree Usually Occasionally/sometimes Usually Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Agree Teachers always helps to make better us

9/1/2021 19:21:40 Yes 21 Female T. Y. B. PHARM 55 to 69% Satisfactorily Very poor communication Fair Always fair Usually Often Very well Strongly agree Usually Every time Occasionally/sometimes Reasonably Rarely Agree Some what Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree
Should be more communicable through Lecture

9/1/2021 19:23:47 Yes 20 Male S. Y. B. PHARM 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Excellent Always fair Occasionally/sometimes Often Very well Agree Usually Occasionally/sometimes Usually Reasonably Occasionally/Sometime Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree  
9/1/2021 19:25:51 Yes 22 Male T. Y. B. PHARM 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Every time Regularly Moderately Neutral Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Partially Occasionally/Sometime Neutral Some what Neutral Some what Above 90% Agree No
9/1/2021 19:32:04 Yes 21 Female T. Y. B. PHARM 55 to 69% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree 90
9/1/2021 19:34:56 Yes 20 Female FOURTH Y B. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually Often Significatly Strongly agree Every time Usually Every time Reasonably Usually Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Need to improve students confidence by compulsory task or activities may help to build itself. 
9/1/2021 19:36:16 Yes 19 Female F. Y. B. PHARM 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
9/1/2021 19:37:00 Yes 21 Male F.Y. D. PHARM 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Unfair Usually Sometimes Very well Neutral Every time Every time Every time Reasonably Every time Neutral Moderate Agree Moderate Above 90% Agree _
9/1/2021 19:37:31 Yes 20 Female F. Y. B. PHARM 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree No any suggestions
9/1/2021 19:48:28 Yes 22 Female FOURTH Y B. PHARM 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Often Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree Teachers are at their level best. 
9/1/2021 19:50:24 Yes 21 Male T. Y. B. PHARM 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Unfair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No suggestions, and yours well wishes comes with me ,thanks all
9/1/2021 19:50:56 Yes 23 Female T. Y. B. PHARM 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Sometimes Moderately Neutral Occasionally/sometimes Usually Usually Partially Occasionally/Sometime Neutral Moderate Neutral Some what 50-69% Agree It's good experience .
9/1/2021 19:52:17 Yes 22 Male S. Y. B. PHARM 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Often Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree  
9/1/2021 19:53:05 Yes 24 Male S. Y. B. PHARM 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Often Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree  
9/1/2021 19:53:26 Yes 20 Male F.Y. D. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Unfair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Agree _
9/1/2021 19:56:20 Yes 21 Male S. Y. B. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Learning experience is good
9/1/2021 19:56:37 No 20 Female T. Y. B. PHARM 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree No any suggestions
9/1/2021 19:56:57 Yes 19 Female S. Y. B. PHARM 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Very good Usually fair Every time Often Significatly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree More placement needed 
9/1/2021 19:57:37 No 20 Female T. Y. B. PHARM 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree No any suggestions
9/1/2021 19:58:31 Yes 20 Female F.Y. D. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
9/1/2021 20:05:05 Yes 20 Female F. Y. B. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50-69% Strongly agree No
9/1/2021 20:08:34 Yes 19 Female F. Y. B. PHARM 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree No

9/1/2021 20:15:22 Yes 23 Male F. Y. B. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Unfair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
Whenever teachers covers the topic/chapter 
that slides or notes of it  which will be share to students ASAP/Soon

9/1/2021 20:21:11 Yes 21 Female F.Y. D. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significatly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree

1. Encourage them to ask question
2. Conduct debate seminar for the student
3. Them to take a topic for self learning 

9/1/2021 20:25:31 Yes 21 Female FOURTH Y B. PHARM 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/sometimes Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree No
9/1/2021 20:33:11 Yes 20 Female T. Y. B. PHARM 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/sometimes Sometimes Very well Agree Occasionally/sometimes Usually Usually Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate 30-49% Agree All teachers overall good teaching & always help to students 
9/1/2021 20:33:31 Yes 21 Female T. Y. B. PHARM 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Every time Often Moderately Agree Every time Usually Every time Reasonably Rarely Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree It needs to be more practical than theory.
9/1/2021 20:33:48 Yes 20 Female F. Y. B. PHARM 55 to 69% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree No suggestions
9/1/2021 20:36:01 Yes 20 Male F.Y. D. PHARM 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree Best teachers
9/1/2021 20:37:39 Yes 20 Female FOURTH Y B. PHARM 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree No
9/1/2021 20:41:22 Yes 21 Male T. Y. B. PHARM 55 to 69% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nothing
9/1/2021 20:49:04 Yes 20 Female T. Y. B. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
9/1/2021 20:51:03 Yes 21 Female F. Y. B. PHARM 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Often Significatly Agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Agree No suggestion
9/1/2021 21:00:19 Yes 21 Male F. Y. B. PHARM 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Reasonably Usually Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree Good staff
9/1/2021 21:04:31 Yes 20 Female S. Y. B. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Unfair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Everything is good
9/1/2021 21:06:51 Yes 21 Male S. Y. B. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree -
9/1/2021 21:08:18 Yes 21 Male S. Y. B. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree -
9/1/2021 21:13:02 Yes 21 Female FOURTH Y B. PHARM 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree .
9/1/2021 21:14:24 Yes 20 Male T. Y. B. PHARM 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Every time Every time Occasionally/sometimes Partially Usually Agree Moderate Neutral Moderate 70 to 89% Agree No
9/1/2021 21:16:26 Yes 19 Female S. Y. B. PHARM 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Sometimes Moderately Neutral Usually Usually Every time Partially Occasionally/Sometime Agree Some what Agree Some what 70 to 89% Agree Campus placements are highly required 
9/1/2021 21:20:00 Yes 20 Female S. Y. B. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree --
9/1/2021 21:34:05 Yes 21 Female F.Y. D. PHARM 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Some what 70 to 89% Agree Always supportive.. Helpful... 
9/1/2021 21:38:27 Yes 21 Male F. Y. B. PHARM 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Sometimes unfair Every time Regularly Very well Agree Occasionally/sometimes Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree No suggestions
9/1/2021 21:38:30 Yes 21 Female F. Y. B. PHARM 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Sometimes unfair Every time Regularly Very well Agree Occasionally/sometimes Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree No suggestion 
9/1/2021 21:38:31 Yes 21 Male F. Y. B. PHARM 30 to 54% Thoroughly Just satisfactorily Good Usually fair Never Regularly Marginally Agree Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Every time Reasonably Occasionally/Sometime Disagree Not at all Strongly agree Moderate 50-69% Disagree No suggestions
9/1/2021 21:39:22 Yes 2 Male F. Y. B. PHARM 55 to 69% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No suggestion 
9/1/2021 21:49:31 Yes 21 Female S. Y. B. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nothing
9/1/2021 21:52:51 Yes 23 Female FOURTH Y B. PHARM 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very good Sometimes unfair Rarely Never Moderately Neutral Rarely Rarely Usually Slightly Rarely Neutral Moderate Neutral Very little 70 to 89% Agree good
9/1/2021 21:55:47 Yes 20 Female T. Y. B. PHARM 30 to 54% Satisfactorily Just satisfactorily Fair Always fair Occasionally/sometimes Sometimes Very well Neutral Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Partially Occasionally/Sometime Neutral Moderate Neutral Some what 70 to 89% Neutral No suggestions
9/1/2021 22:00:14 Yes 20 Female S. Y. B. PHARM 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nothing
9/1/2021 22:03:30 Yes 20 Female F. Y. B. PHARM 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Moderately Agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Strongly agree No Suggestions
9/1/2021 22:21:57 Yes 20 Male F.Y. D. PHARM 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Them to take a topic for self learning
9/1/2021 22:46:13 Yes 25 Female T. Y. B. PHARM 30 to 54% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Fully Usually Strongly agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree No suggestions 
9/1/2021 22:46:21 Yes 21 Female FOURTH Y B. PHARM 70 to 84% Satisfactorily Always effective Poor Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree No

9/1/2021 22:51:33 Yes 20 Female T. Y. B. PHARM 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Very good Sometimes unfair Usually Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree
for online exam point of view - Particular subject teacher take more practice to students for examination purpose, because sometimes students will be not able to write & understand the question. & how will be write their answers for particular quation, because sometimes write the answer of quation ; teacher are not able to this answer. 
Take practice MCQ test for each unit.

9/1/2021 22:55:16 Yes 21 Female F. Y. B. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Often Very well Strongly agree Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree -
9/1/2021 22:56:13 Yes 20 Female F.Y. D. PHARM 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Teachers are helpful
9/1/2021 22:58:58 Yes 21 Female F.Y. D. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Significatly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree -
9/1/2021 23:03:32 Yes 20 Female F.Y. D. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree Nothing
9/1/2021 23:03:57 Yes 20 Male F.Y. D. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nothing
9/1/2021 23:05:06 Yes 21 Male FOURTH Y B. PHARM 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Significatly Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree No
9/1/2021 23:07:35 Yes 20 Male F.Y. D. PHARM 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Occasionally/sometimes Often Very well Agree Usually Occasionally/sometimes Usually Fully Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree No
9/1/2021 23:07:53 Yes 21 Male F.Y. D. PHARM 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Very good Usually fair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Agree No
9/1/2021 23:09:53 Yes 23 Female F.Y. D. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree Very thing is good.

9/1/2021 23:12:25 Yes 20 Female T. Y. B. PHARM 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally/sometimes Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Rarely Agree Moderate Agree To a great extent 50-69% Agree
1)There hard-working behaviour for students are very encouraging.

9/1/2021 23:19:13 Yes 20 Female F.Y. D. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree Everything is very good.
9/1/2021 23:42:55 Yes 22 Male T. Y. B. PHARM 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 to 89% Strongly agree No
9/1/2021 23:44:08 Yes 20 Female F. Y. B. PHARM 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Every time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree No any suggestions
9/1/2021 23:53:12 Yes 20 Female F.Y. D. PHARM 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree No
9/1/2021 23:55:08 Yes 19 Female F. Y. B. PHARM 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Often Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50-69% Strongly agree No any suggestions
9/1/2021 23:56:14 Yes 21 Male F. Y. B. PHARM 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Often Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No any suggestions 

9/2/2021 4:28:41 Yes 21 Female FOURTH Y B. PHARM 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Unfair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Slightly Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree Teaching is very good.due to assigment proper study we understand . thank you for the notes provided.
9/2/2021 6:14:38 Yes 07082001 Male F.Y. D. PHARM 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Usually Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree Everything is going good 
9/2/2021 7:06:16 Yes 22 Male FOURTH Y B. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Use ICT tools, use participative learning, use experimental learning

9/2/2021 10:53:43 Yes 20 Female F.Y. D. PHARM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree All staff are excellent 
9/2/2021 13:27:49 Yes 22 Male F.Y. D. PHARM 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significatly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
9/2/2021 19:30:56 Yes 22 Male S. Y. B. PHARM 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree   

9/3/2021 6:35:03 Yes 20 Female F.Y. D. PHARM 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nothing
9/3/2021 10:23:17 Yes 19 Female S. Y. B. PHARM 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Often Significatly Agree Every time Usually Every time Reasonably Usually Strongly agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Agree N/A


